

# ПАМ'ЯТНИКИ ЕКАТЕРИНБУРГА

РАБОТУ ВИПОЛНИЛА  
УЧЕНИЦА

Миллер Злата

# Памятник царской семье.



Семь фигур вокруг большого креста расположены таким образом, что княгиня с двумя дочерьми стоит выше, чем император, держащий на руках цесаревича, и остальные две дочери. Это не случайная расстановка. Семья запечатлена здесь в момент спуска по винтовой лестнице в подвал, в котором их и расстреляли.

# Памятник войнам мотоциклистам.

В центральном парке города Екатеринбурга установлен единственный в нашей стране памятник войнам-мотоциклистам. На памятнике выбиты фамилии погибших свердловчан-мотоциклистов, воевавших в отдельном добровольческом разведывательном танковом корпусе.



# Памятник горожане. Разговор.

Необычная скульптура, очень интересная. Посвящена деятелям искусства, но выглядят они как обычные люди. В монумент вложена целая история, пропитана она старым духом и традициями.



# Памятник Вера , Надежда, Любовь.



Автором памятника является екатеринбургский скульптур Игорь Акимов. Как говорит сам создатель, его работа напоминает сцену из «Алых парусов», когда Ассоль, день за днём приходила на пирс и ждала появления своей мечты, а именно корабля с алыми парусами, который увезёт её в далёкие края. Эту идею и воплотил автор.

# Памятник Петру и Февронии.

Памятник Петру и Февронии — православным покровителям семьи, любви и верности — установлен в Екатеринбурге, в сквере напротив Храма-на-Крови.



# Памятник братьям Люмьер.



Памятник братьям Люмьер в Екатеринбурге – это один из наиболее необычных памятников Екатеринбурге. Он был установлен 27 августа 2012 года. Расположен памятник перед киноконцертным театром «Космос». Он представляет собой две отлитые из бронзы фигуры братьев со своим важнейшим изобретением - киноаппаратом. Автором столь великолепного памятника выступал талантливый скульптор Диана Косыгина.